4/6 ans - Labyrinthe

Hirtzfelden

6814001

Riviere

Réponse générale : 5

1 Pot violet Moustique
2 Etiquettes RI EU SE 3 poissons - 1-2
3 Mais Castor
4 Gland Grenouille
5 Papillon de droite (tortue) Rocher avec plantes - 3
6 Fcrevisse Fleur nénuphar
7 Sifflet Libellule - 4
8 Chiffre 6 Poisson qui saute - 5
7/9 ans
Réponse générale : ABIGAELLE
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7 Rose = LUBIN
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+10 ans

Réponse générale : Epinoche (étrangle-chat); longueur: 5 a 8 cm

Réponse

Poisson éliminé

7 (nonnette, boréale, charbonniére, bleue, a longue queue,
noire, huppé) — Pas longueur maximale de 7.

Bouviére (bitterling); longueur: 5 a7 cm

ALYTE ACCOUCHEUR — Pas initiale en C pour autre nom.

Perche commune (cochonnet); longueur:
15a20cm

EDICNEME - Nom ne rime pas.

Bréme (hariot); longueur: 30 a 50 cm

Rusé comme un RENARD donc GABIN - Pas autre nom
se terminant par N donc ECRIVAIN.

Hotu (écrivain); longueur: jusqu’a 50 cm

PAPILLON=5-5+5-5+5+5-5+5=20-"Pas
écart de 10 entre les longueurs minimale et maximale.

Vandoise (nez pointu); longueur: 20 a 30
cm

Silure: T m donc 100 cm - 100/2 = 50 = Pas poisson
avec longueur max de 50 cm.

Tanche (beurote); longueur : jusqu’a 50 cm

Escargot, deux = lettres restantes S — Nom du pois-
son ne commence pas par S

Sandre (perche-brochet); longueur: 100 a
130 cm

136 donc 1+ 3 + 6 =10 — Pas poisson avec longueur
minimale de 10 cm.

Chevaine (meunier); longueur: 10 830 cm




